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ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ  ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα πρακτικά της με αριθμό 17ης Τακτικής Συνεδρίασης της 

02 Αυγούστου 2023 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.177/2023 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Ψήφισμα για την Καθιέρωση εικοσιτετράωρης λειτουργίας φαρμακείων στον Δήμο Σπάτων – 

Αρτέμιδος.          

Στα Σπάτα σήμερα 02 του μηνός Αυγούστου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη & ώρα 7:00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Σπάτων – Αρτέμιδος το οποίο συγκλήθηκε ύστερα 

από την με αριθμό πρωτ.23290/27-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέτρου 

Κατσούλη του Βασιλείου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μάρκου του Σπυρίδωνος, διαπιστώθηκε από τον 

Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών 

παραβρέθηκαν παρόντα αρχικά 24 μέλη και ονομαστικά οι: 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 1. Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 2. Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη 
3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 3. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
4. Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 4. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου 
5. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
6. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 6. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
7. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 7. Τσάκαλη Ελένη του Ηλία 
8. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου 8. Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου 
9. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 9. Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 

10. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου   
11. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά   
12. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία   
13. Δούρος Σωτήριος του Χρήστου   
14. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος   
15. Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου   
16. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου   
17. Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ   
18. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου   
19. Κατής Στέφανος του Δημητρίου   
20. Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου   
21. Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου   
22. Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη   
23. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη   
24. Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη   

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κατά την διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων – 

τοποθετήσεων - απαντήσεων αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γκέλιας Δονάτος. 

Πριν την ψηφοφορία του 3ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ. Κουτρουμπίνης Βασίλειος. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Μπότσαρη Χρυσάνθη υπάλληλος του Δήμου, για την 

τήρηση των πρακτικών. 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Κοινότητας Σπάτων – Λούτσας 
κ. Φράγκος Αναστάσιος & της Κοινότητας Αρτέμιδος (Λούτσας) κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος. 
Πριν την έναρξη της συζήτησης των Θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, το Δημοτικό Συμβούλιο 
ομόφωνα αποφάνθηκε για το κατεπείγον δύο Θεμάτων Εκτός της Ημερήσιας Διάταξης, σύμφωνα 
με την παρ.7 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του 
Ν.4555/2018. 
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Εισηγήθηκε το 1ο Εκτός της Ημερήσιας Διάταξης Θέμα ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Μάρκου. 

Κατατέθηκε από τον Σύλλογο Γυναικών Αρτέμιδος «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» το υπ’ αριθμ. πρωτ. 23946/02-

08-2023 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

“Μετά την πρόσφατη άρνηση χορήγησης αντιβιοτικού από φαρμακοποιό της Αρτέμιδας, που βρισκόταν 

ακόμα στο κατάστημα στις 9.30 μ.μ., και η χορήγηση φαρμάκου ήταν επείγουσα, με αποτέλεσμα η 

ασθενής να αναζητήσει το φάρμακο στα Σπάτα και να το βρει τελικά στη Ραφήνα, επειδή επίσης πολλά 

μέλη του Συλλόγου μας παραπονέθηκαν ότι αναγκάσθηκαν να αναζητήσουν διανυκτερεύον φαρμακείο 

σε άλλη πόλη και σε μεγάλη απόσταση από τον τόπο της διαμονής τους, ζητούμε τη μόνιμη εφημερία και 

διανυκτέρευση φαρμακείου στην πόλη μας και θα πρέπει οι αρμόδιοι να βρουν λύσεις. 

Δεν είναι αποδεκτό άνθρωποι με προβλήματα υγείας, που χρειάζονται επειγόντως ένα φάρμακο, να 

αναγκάζονται να ταξιδεύουν στις γύρω πόλεις για να το προμηθευτούν. Θεωρούμε ότι οι υπηρεσίες των 

φαρμακείων, τα οποία είναι πολλά (πάνω από 20) στην Αρτέμιδα, είναι αναπόσπαστο μέρος του τομέα 

της υγείας και πρέπει να δίδεται προτεραιότητα στην άμεση και σύντομη ιατρική βοήθεια και παροχή 

φαρμάκων, χωρίς μεγάλες μετακινήσεις και χάσιμο πολύτιμου χρόνου.  

Το θέμα αυτό, που μπορεί σε μερικές περιπτώσεις, εκτός της ταλαιπωρίας των μετακινήσεων, να γίνει 

και επικίνδυνο για την υγεία μας, παρουσιάζει προς τα έξω και μια όχι καλή εικόνα για την όμορφη 

Αρτέμιδα σε όλους αυτούς, που σε περίοδο διακοπών επισκέπτονται την πόλη μας.”  

ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα ανωτέρω,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την καθιέρωση εικοσιτετράωρης λειτουργ ίας φαρμακείων στον Δήμο 

Σπάτων – Αρτέμιδος.          

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αριθμό 177/2023. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
  Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 
  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
  Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
  Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
  Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
  Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
  Δούρος Σωτήριος του Χρήστου 

 Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος  
 Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου 
 Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
 Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ 

Ακριβές Απόσπασμα Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατής Στέφανος του Δημητρίου 

 Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου 
 Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 
 Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 
 Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 

 

ΑΔΑ: ΨΦΧΗΩ1Χ-1ΛΗ
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